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3. Ha nauxe ¢ Kode HMeeTcs HaNKCh, TapaHTHPYIOLAsA, 4TO Macca Kode B
KopoGke pasna 250 & 0,3 . Kakywo Maccy He MOXeT HMETh Nauka ¢ Kode npu
3TOM YCJIOBHH?

1) 250,51 2) 250,11 3) 249,7r 4) 24991
4. g paGouHX OK/IEHIH 0GOAMH M KOMHAT 3a 5 aHeit. CKObKO KOMHAT OKJesAT
y paGounx 3a 10 neir?

1) i 2) 2my 3) b 4) 10z
y T z ym
5. YKaxure BbIPAXKEHHE, KOTOPOE HMEET CMBICJI MPH BCEX 3HAYEHHAX M.
m—1 1 4
1) 2 ——5+5 31— 1) ym—1
6. [lnsi KaXa0ro BHIPAXKEHHS H3 BEPXHEH CTPOKH YKaXKHTe PaBHOE eMy Bbipa-
JKeHHe H3 HHXKHEH CTPOKH.
2)3 , pd 3. p4)3 @)?
1)(z?)3 -z 2)(z* - z%) 3)—15—
a)z 6) 0 )z ryzlt
7. Ynpoctute suipaxente: 2v/18 + 3v/50 — 20v/2.
Oraer:
8. YnpocTHTe BhIpaXKeHHe: 5_ —QL
a a°+6a
Orger:

9. Kaxoe 3 ypaBHEeHHi HMeeT J1Ba Pa3/IH4HbIX KOPH?
2)252z2 - 10z+1=0
4)2? +3z+4=0

2z + 3y = 10,
z—2y=-9.

1)3z2 -7z +5=0
3)—z?+20+8=0

10. Petunte cHCTeMy ypaBHEeHHA: {

Orger:

| 1. ITpountaiite ycioHe 3anaun: «/Liniy NpsiMoyroibHOro yuacTka onpeie-
HCHHOM TOIIANH yMeHbLHAK Ha 40 M, @ WHPHHY yBeaHuHIH Ha 30 m Mony-
|1 KBAIPATHbIA YHACTOK TOM 2Ke MIOLAIH, 4TO H NPSAMOYrOMbHBIH YHACTOK.

Kakosa CTOpoHa KBAPATHOTO y4acTKa?»
EC/H CTOPOHY KBaAPaTHOTO yHaCTKa 0G03HAUHTb Yepes T, TO KaKoe ypan-~
J1eHHE MOKHO COCTABHTD 10 YCJIOBHIO 3a1auH?

1) (z — 40)(30 + z) = z? 2) (z + 40)(z — 30) = z*
3)2(z - 40) + 2(z — 30) =2z 4)2(z +40) +2(30 +12) = 2z

12. Pewnte nepapeHcTso: £ + 4 > 21 — 5

Ortser:
13. O uMcaax a H ¢ H3BecTHo, uTo a > ¢ > 0. Kakoe H3 clielyloumx Hepa-

BEHCTB HCBEPHO?

1) -15a<l5c 2)5a>5 3)a—13>c—13 4) —2a>-2c
14. TocaeoBaTeNbHOCTh 3a71aHa HECKOIbKHMH NepBbiMH ukcaamu. Onna ua
11X, FeOMETpHUeCKas NPOrpecchs. YKaxuTe ee

1) 1;1;1;3;... 2) 1;3:5;7;... 3) 1;4;9;16;25;... 4) 16;—8;4;—-2; ..

2'374°5

15. Ha pHcynke (cM. puc. 73) u3oGpaxeH rpaHK KBaAPaTHUHOM (yHKUHH.
Kaxas H3 niepedmcieHbix GOpMYJ 3ajaeT 3Ty hyHKUHIO?
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Puc. 73.

y=ga’+4r -5
4)yy=—a®+4z -3

Ny=-2°+4z+5
3)y=-z2—4z+5
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1. Tlycts A = 4,8 Man, a B = 0,0048 - 107. Cpasuute Au B.
1)A>B 2) A<B 3) A=B 4) CpaBHHTb HEBO3MOXKHO.

2. Komuuectso cemsn nuweknust I, 11, 111 u IV BHAOB NpejcTaBJekbl B BIAE
marpammbL. Beero Geino noceso 5700 cemsH. Croabko cems [11 Braa 66110

nocesno (pHc. 72)?
1) 400

2) 3990 3) 399 47




